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Inklusivleistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 5 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 3*-Hotel

Croce del Sud in Bellaria

- 4 x 3-Gang-Abendessen inkl. Hauswein, Wasser

und Softgetränken

- 1 x Mittagessen am 4. Tag

- 1 x typisches romagnolisches Mittagessen

- 1 x Gala Dinner

- Tanzabend im Hotel

- Stadtführung San Marino/San Leo

- Stadtführung Rimini

- Weinverkostung mit Imbiss und Nudel-Kochkurs

- Eintritt Druckerei Marchi

- Besichtigung einer Käserei mit Verkostung

- Reiseleitung bei den Ausflügen am 2., 3. und 5. Tag

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe

_______________________________________

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

12.10.2024 - 17.10.2024 - Hotel Croce del Sud

Preis pro Person im Doppelzimmer 749 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 749 €

Emilia Romagna & Bella Adria - 6 Tage

Die 5-Sinne-Reise mit Spezialprogramm für Alleinreisende 

Die Emilia Romagna ist bekannt für ihre Lebensfreude und Gastfreundschaft. Kommen Sie mit und genießen Sie

historische Stätten, kilometerlange Strände und das einzigartige Flair mit allen Sinnen.

1. Tag: Anreise nach Bellaria an der italienischen Adriaküste. Abends können Sie noch einen Strandspaziergang

unternehmen und den Blick aufs Meer genießen.

2. Tag: Der Bus bringt Sie nach Rimini, wo Sie bei einer Stadtbesichtigung das mittelalterliche Zentrum

kennenlernen. Auf einem Weingut in der Nähe von Santarcangelo genießen Sie anschließend bei einer

Weinverkostung mit Imbiss typisch romagnolische Speisen, u.a. auch selbstgemachte Eiernudeln. Gemeinsam

lernen Sie, wie die traditionellen italienischen Nudeln frisch zubereitet werden. Danach besichtigen Sie die

historische Kleinstadt Santarcangelo di Romagna mit ihrer aus dem 16. Jahrhundert stammenden Druckerei

Marchi. Abendessen und Unterhaltungsabend im Hotel.

3. Tag: Mit Ihrer Reiseleitung lernen Sie die bezaubernde Stadt San Marino kennen, die so hoch liegt, dass sie an

manchen Tagen das Einzige ist, was aus den Wolken empor ragt. Der historische Stadtkern San Marinos liegt,

eingebettet in eine beeindruckende Burganlage, auf einem schönen Plateau in einer Höhe von 750 Metern über dem

Meeresspiegel. Hier erwartet Sie ein typisches romagnolisches Mittagessen mit Fleisch oder Fisch. Weiterfahrt mit

dem Bus nach San Leo. Hoch über der malerischen Altstadt thront die mächtige Festung San Leo, die zu den

schönsten Burgen Italiens zählt. Nach dem Abendessen Unterhaltungsprogramm im Hotel.

4. Tag: Den heutigen Tag können Sie nach Ihren Wünschen gestalten. Unternehmen Sie einen schönen

Strandspaziergang oder schlendern Sie durch Bellaria. Sie können sich auch mit der grünen Bimmelbahn durch

Bellaria chauffieren lassen. Das Mittagessen ist im Hotel vorgesehen. Abends erwartet Sie ein Gala-Dinner mit

Köstlichkeiten aus der Emilia Romagna.

5. Tag: Heute geht es in die an Emilia Romagna grenzende Region Marken. Als eine der schönsten und

besterhaltenen Burgen Italiens erkunden Sie die imposante mittelalterliche Festung von Gradara. Außerdem lernen

Sie das mittelalterliche Dorf Mondaino mit seiner Festung und seiner von Mythen und Legenden geprägten

Geschichte kennen. Nach der Besichtigung einer historischen Käserei darf eine Verkostung des typischen

romagnolischen Käses nicht fehlen.

6. Tag: Mit vielen tollen Erinnerungen im Gepäck verlassen Sie Italien, um zu Ihren Ausgangsorten zu reisen.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen

Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie

diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung

der Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz

für Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.

Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

Hotel Croce del Sud
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47814 (RN) Bellaria Lungomare

C. Colombo 10

Tel 0039 0541 344282

Hotelwebseite

Das familiengeführte Hotel Croce del Sud liegt direkt am Meer.

Neben der Gastfreundschaft und dem Charme der Familie Valentini ist die romagnolische Küche eine weitere große

Stärke des Hotels. Hier werden hochwertige regionale und lokale Produkte vom Eigentümer selbst zu den

traditionellen Gerichten der Romagna verarbeitet.
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